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СУТНІСТЬ ТА ЗНАЧЕННЯ ФІНАНСОВО-ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ 

ПІДПРИЄМСТВА 

 

Ефективне ведення підприємства в сучасних умовах розвитку в Україні напряму 

залежить від високої якості кадрів працівників підприємства, відповідності сучасності 

роботи працівників та умов праці підприємства, враховуючи зміни, що відбуваються 

сьогодні в даній сфері [3]. 

Фінансово-економічна безпека підприємства – це складна система, яка включає 

певні набори внутрішніх характеристик, покликаних забезпечити ефективність 

використання ресурсів підприємства для кожного виду діяльності. Будь-яка безпека, в 

тому числі фінансово-економічна дозволяє: контролювати питання, які впливають на 

стан фінансової безпеки та економіки в цілому; дослідити механізми впливу; аналізувати 

розподіл і використання бізнес-ресурсів; вивчити економічні показники, що 

відображають рівень забезпеченості галузей робочою силою; вжити заходів, які 

сприятимуть досягненню високих рівнів змісту, що призведе до зміцнення економічної 

та фінансової безпеки підприємства в цілому. 

Фінансово-економічна безпека підприємства створена для досягнення найвищої 

стабільності та ефективності його роботи, а також для створення умов для подальшого 

розвитку, шляхом проведення своєчасного аналізу, спрямованого на виявлення та 

попередження в майбутньому зовнішніх і внутрішніх загроз і ризиків. будь-яка 

поведінка, яка може призвести до втрати стабільної роботи підприємства. 

Аналізуючи основні методи різних науковців, які вивчають фінансово-економічну 

безпеку та систему фінансово-економічної безпеки підприємства, то можна виділити 

особливості різних типів формування цього поняття, фінансових потоків та 

розрахункових відносин, пов’язаних із балансом, стабільністю економічного і 

фінансового становища підприємства, визначенням кількісного і якісного рівня 

фінансового становища підприємства [2].  

Класифікуються наступні критерії визначення бізнесу фінансово-економічної 

безпеки підприємства: 

1) функціональний – захист економічних і фінансових інтересів від впливу 

внутрішніх і зовнішніх загроз (здатність знаходити, усувати (тимчасово) їх і запобігати 

у майбутньому); 

2) стійкість – економічна ситуація та економічне зростання зі збалансованими 

характеристиками та стабільністю роботи підприємства відповідно до стратегічних 

цілей; 

3) ресурси – здатність фінансово-економічної системи отримувати безперервне 

виробництво і достатній економічний вихід фінансів, персоналу та обладнання [4].  

З іншого боку, вектор фінансово-економічної безпеки підприємства залежить від 

створення відповідних умов, необхідних для визнання та успіху кризового явища в 

фінансово-економічній діяльності, щоб цілі та заходи, визначені підприємством, 

досягалися запланованим чином, також рівень фінансово-економічної безпеки 

підприємства є динамічною характеристикою, яка сильно змінюється залежно від 

зовнішніх і внутрішніх ризиків і факторів. 

Основними завданнями управління фінансово-економічною безпекою 
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підприємства є: 

− визначення пріоритетних фінансових інтересів, які потребують захисту 

фінансово-господарської діяльності підприємства; 

− виявлення та передбачення зовнішніх і внутрішніх загроз економічним і 

фінансовим інтересам підприємства; 

− виявлення та попередження кризових явищ на підприємстві; 

− забезпечення ефективного опосередкування ризиків для економічних і 

фінансових інтересів підприємства, розроблення необхідних заходів та оцінка їх 

ефективності. 

Процес забезпечення економічної та фінансової безпеки підприємства складається 

з кількох етапів: 

1. Сутність першого етапу полягає у визначенні видів і причин негативного впливу 

на підприємство. Негативний вплив, що загрожує фінансово-економічній безпеці 

підприємства, може мати об’єктивний та суб’єктивний характер. До негативних ефектів 

особистісного типу належать внутрішні та зовнішні ефекти, в основі яких лежать 

навмисні дії (іноді бездіяльність) людей та інших суб’єктів ринку з метою нанесення 

шкоди підприємству, а також низька якість його працівників. або ділових партнерів. 

2. На другому етапі процесу фінансово-економічної безпеки підприємства 

необхідно визначити його фінансовий стан та оцінити поточний рівень безпеки. При 

цьому детально аналізується наявний ризик негативних впливів на безпеку підприємства 

та можливі збитки від цих впливів. Для забезпечення максимального ефекту запобігання 

ризику цих дій кожне підприємство повинно мати єдину систему збору, аналізу та оцінки 

інформації про стан своєї фінансово-економічної безпеки [4]. 

Отже, розглядаючи вищезазначене, вважаємо, що фінансово-економічна безпека – 

це фінансово-господарська діяльність підприємства, яка сприяє захисту власних 

економічних і фінансових інтересів від зовнішніх і внутрішніх чинників та створення 

необхідних економічних і фінансових умов й досягнення постійного успіху та постійного 

розвитку підприємства. 

Система фінансово-економічної безпеки підприємства створена для досягнення 

найвищої стабільності та ефективності роботи підприємства, а також для створення умов 

подальшого його розвитку, з своєчасним аналізом для виявлення та попередження 

внутрішніх і зовнішніх загроз, однак це може призвести до втрати безперервності 

підприємства. 
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